# 怎么样才算对中国球员负责

"铁打的营盘流水的兵",转会市场上人员进出,是再正常不过的事情。每天的所谓"新闻",有时候都是自相矛盾,但总有人对此很感兴趣。明知道消息不确切,还非要去追、去传,甚至还当真。不过在这些"海量"信息中,有一条着实引起我的兴趣,那就是上海申花俱乐部董事长吴晓晖在接受采访时表示,更换曼萨诺的一个原因是这名教练"对中国球员不重视",这就有意思了,那么到底怎么样才算对中国球员、中国足球负责?



言之有李

李志刚

#### 申花换帅别有隐情

曼萨诺先后在北京国安、 上海申花证明了自己的实力, 在带队获得下赛季亚冠资格赛 参赛席位的情况下,申花最终 没有选择继续与曼萨诺合作, 原因到底在哪儿?

据吴晓晖表示,"联赛刚开始时,我们球队只有外援进球,打了6轮还是7轮,国内球员几乎都没有进球。当时我跟是地,是不是能针对性地当时国内球员做点工作,但们的不可话,'吴总,他说的思思就是这个年纪的球员,没用。'他说我是这个年纪的球员,没用。"是晓晖说,他们改不了的。"吴晓晖说,因为他们改不了的。"吴晓晖说,自己后来找到吴金贵指导想办法,结果立竿见影。

从这番表述来看,申花方

面为自己树立了"重视对国内球员的培养"这块金字招牌。吴晓晖还说"因而选择波耶特的时候,我们要求他在重视成绩的同时,也要重视对我们本土球员的打造"。

#### "放开引援限制"行不行

申花的表态,委实让人印象深刻。在目前的转会市场上,中国球员"高薪低能"已经是一个非常严重的问题,这绝不是申花口头重视可以解决的。

就在五六年之前,"留洋", 尤其是登陆欧洲,还是很多中 国球员的梦想,但伴随着中国 足球市场的"非理性消费",越 来越多的球员都想留在国内 "挣快钱",甚至已经走出去的, 也被某些俱乐部用高薪"挖回 来"。于是,一个非常奇葩的现 象形成了:国内球员,在中国足 球市场上的实际转会费比很多 大牌欧美外援还高,更别提日 本、韩国球员了。但真实能力 呢,看一看各级国字号球队的 惨状就很清楚了。问题是,长此 以往,中超难道永远自娱自乐 下去?怎样才能有效压缩"泡



该如何做才算是对中国球员负责,真的要好好想想了。 新华社发

沫",让中国球员的身价、薪水符合整个转会市场的标准,而不是"封闭"在注定难以持久的中国足球转会市场中?有人提出一个类似"休克疗法"的建议,就是索性"放开引援限制",让那些优秀的国际球员大量登陆中超,从某种意义上来讲,"英超"就是这样繁荣起来的。

#### 足协应该干什么

"放开外援限制"?这一建 议可能会吓着中国足协。过去 的无数情况证明,中国足协最 习惯的选择是"不作为"或者"和稀泥"。从长远来说,中国足球绝对不可能孤立于亚洲、世界足球之外存在,但足协应该不会希望这个被吹大的"泡沫"立刻破掉。那么,退一步讲,即便不执行激进的"放开外援限制"政策,中国足协也应该为了国内球员、为了今后的整体发展,做点实际性的工作。

其一,足协应该严查各职业俱乐部的财务状况,如果有明显的漏洞应该根据相关条款严肃处理,从根上刹住"无底线烧钱"的不正之风;其二,足协要充分重视各俱乐部的青训投

人问题,然后完善"联合补偿机制"并坚决贯彻执行,杜绝把所有的俱乐部都逼上争冠的"华山一条路"上;其三,足协应该同教育等相关部门,认真组织青少年各个年龄段的联赛和杯赛,尤其是像日本、韩国那种从小学到中学、大学的各级成熟建制的联赛

申花说,对中国球员负责,他们更换了外籍主帅;中国足协呢?也口口声声说要负责,那么,也拿出点实际行动,别总盯着国家队和少数几家豪门,树上的果子没几个了,得踏踏实实干点实际的事了。

## 体彩大乐透中出3注大奖 我省彩民喜获2000万



12月5日, 体彩大乐透第 16143期开奖,全国共送出3注头 奖,其中1注为1600万元头奖,花 落广西。其余2注1000万元头奖来 自山东同一网点,被我省临沂彩民 获得。本期开奖结束后,奖池达 到39.04亿元。

本期体彩大乐透前区开奖号码为"04、06、22、27、31", 后区开出号码"06、07"。全国 共中出3注一等奖,单注基本奖金 为1000万元。广西的头奖得主因 采用了追加投注,多得奖金600万 元, 使得单注头奖总奖金达到 1600万元。

数据显示,广西中出的1600 万头奖出自南宁,中奖彩票为一张9元追加投注的"5+3"复式票,该票不仅中得1注追加头奖,还中得2注追加二等奖,单票中奖总金额达到1646万多元。

山东中出的2注1000万元头奖 出自临沂市同一网点,两张中奖 票均为10元5注单式票,且购买时 间仅相隔18秒,是否为同一人所 为?我们拭目以待。 本期二等奖开出59注,每注 奖金为14.5万多元;其中15注采 用追加投注,每注多得奖金8.7万 多元。追加后二等奖单注总奖金 为23.21万多元;三等奖开出678 注,每注奖金为4382元;其中329 注采用追加投注,每注多得奖金 2629元。追加后三等奖单注总奖 金为7011元。

本期开奖过后,大乐透奖 池首次突破39亿元大关,达到 39.04亿元,再次刷新历史纪录。

### 11选5现"追号大师" 倍投任选五擒获奖金56700元

"终于出来啦!这次又中了!"位于济南市工人新村北村通讯城北的01342体彩投柱站里传出喜讯,该站有名的"追号大师"张大哥(化姓),凭借倍投11选5任选五成功擒获56700元奖金。

说起追号,有着多年投注经历的张大哥有十足经历的张大哥有十足经历的张大哥有十足经历的张大哥有十足经历,现在权了,也接触了太多的投注技巧,现在来看追明回是专人。到1月29日,张大哥以在进行追号计划,张大哥码走势,选择了一进1,4,5,9,11的任选五单行。并持续进行追号倍投,在

第112915期开奖中,全部命中开奖号码,轻松将56700元 奖金收人囊中。

来到兑奖大厅,张大哥 显得十分淡定,"做计划追号 投注,比较费脑子,而且也得 有一份坚持,有时候要学会 取舍,懂得止盈止损,不一定 适合全部彩民,每个人视情 况而定吧。"

高手在民间、夺金有妙招,11选5共有12种玩法,不同的难易程度,不同的玩法风格、奖金设置,注定了会有更多不同的精彩,如果你喜欢,就可以来创造属于你的夺金秘籍,收获更多超值奖金,还等什么,快快来体验吧! (小渔)

## 喜事临门 薛城体彩投注站庆贺足彩173万大奖诞生



11月21日,足球彩票14场 胜负第16177期开奖结果揭晓: 当期比赛为英超、意甲、西甲、 德甲等豪门赛事的组合,全国 参与竞猜彩民众多,奖金也非 常丰厚,本期全国共中出6注 一等奖,单注奖金1548491元; 共208注二等奖,单注奖金 19143元。枣庄萨城彩民以复式 投注2048元中得一等奖1注, 二等奖10注,单票即获得奖金 1739921元。

11月29日上午9时,位于枣 庄市薛城区燕山国际鑫街的 09468投注站热闹非凡,站长刘 先生早早竖起彩虹门,挂起横 幅,燃起鞭炮,刘先生的朋友 和熟识的彩民也纷纷到场助 阵,一时间站内站外人头攒 动,欢声笑语不断。原来,足彩 173万大奖正是诞生在刘先生 的店里,刘先生说大奖临门显 得店里也熠熠生辉,这不光是 中奖者的幸运,也是投注站的 荣誉,他和大奖获得者一样倍 感激动,他十分感谢体彩中心 和彩民朋友对09468站点长期 的支持和厚爱,将继续做好体 彩销售和彩民服务工作,把自 己的竞彩店打造成真正的彩 民之家。

近日,三个小伙子现身体 彩中心兑领足彩173万奖金, 据了解,中奖票是由三人共同 商讨打出,这也是他们平日里 对足球比赛一起关注、交流取 得的成果。而这三人与站长刘 先生的关系也十分不错,他们 经常到店内聊天,商讨投注方 案,就在中奖前几日还一同吆 喝朋友组织了足球比赛。优秀 的体彩投注站就像彩民们阻 击大奖的阵地,大家一起集思 广益、交流心得、共同下单,不 知不觉已经成为最亲密的"战 友"。刘先生说,大奖标志着新 征程的开启,他坚信他的竞彩 店还会有更多幸运儿勇拔头 筹,力揽大奖,就像人们说的 那样"永远相信美好的事情即 将发生。"